

摩擦齟齬不断 俄西矛盾难解

近一段时间以来,俄罗斯与美欧为首的西方围绕乌克兰问题、黑海地区局势等“旧恨”展开激烈交锋,同时白俄罗斯与欧盟边境难民问题、太空试验等“新怨”令俄西紧张关系进一步加剧。

分析人士指出,考虑到俄与西方长期缺乏互信且在地缘政治层面存在结构性矛盾,尽管俄方明确表示与西方对话大门始终敞开,但双方矛盾短期内恐难得到有效化解。

“旧恨”难解

11月以来,俄罗斯与西方围绕乌克兰问题的交锋持续不断。美国《政治报》网站11月1日发布多张卫星图片称,俄罗斯正在俄乌边境地区部署兵力。北约秘书长斯托尔滕贝格随后称,不愿意猜测俄罗斯的真实意图,但此前俄罗斯一直有意用武力侵略乌克兰。

俄总统新闻秘书佩斯科夫回应称,美国媒体的卫星图片是“低端的爆料”,照片上的“边境地区”实际是俄罗斯斯摩棱斯克州的叶利尼亚,该地区不与乌克兰接壤。尽管俄罗斯澄清了兵力部署问题,但西方不仅未消除担忧,还继续向乌克兰提供军事援助。乌克兰国家通讯社14日报道称,美国第四批军事援助物资已抵达乌克兰,价值约6000万美元,其中包括约80吨

弹药。与此同时,以美国为首的北约近期开始在黑海水域密集举行军事活动,引起俄罗斯强烈不满。俄国防部11月10日发表声明称,北约侦察机在黑海靠近俄边境地带的飞行频次明显增加。9日从德国拉姆施泰因空军基地起飞的美国E-8C侦察机在黑海西北部、中部和东北部盘旋了5小时13分钟,距离俄边境最近时仅35千米。13日,乌克兰、美国、土耳其和罗马尼亚四国海军还在黑海举行联合演习。

分析人士指出,近年来俄罗斯与西方频频在乌克兰以及黑海局势等问题上发生矛盾。北约将乌克兰视为反俄“桥头堡”,试图在乌部署武器以及建立军事基地,以牵制俄方。而北约联合乌克兰在黑海开展军事活动的行为则进一步加剧紧张局势。对俄罗斯而言,当前重要战略目标是阻止乌克兰加入北约,防范外部势力在乌部署军队和建立军事基地。

再添“新怨”

今年8月以来,大量难民聚集在白俄罗斯与波兰、立陶宛等欧盟成员国的边境地区,加剧白俄罗斯与欧盟之间的政治危机。一些西方国家开始指责俄罗斯和白俄罗斯在背后策划了这场难民危机。

针对难民危机,俄罗斯明确指出,西方国家的霸权行径才是这场危机的始作俑者。普京在接受俄媒体采访时表示,“西方国家在伊拉克、阿富汗的军事行动造成大量难民”,欧盟领导人需要直接与白俄罗斯总统卢卡申科进行协商以解决危机。

此外,俄罗斯近期的一次太空试验,引发俄西之间的又一次“口水战”。11月15日,俄罗斯进行太空试验,击毁一颗1982年以来一直处于轨道上但目前已被废弃的“处女地-D”型卫星。美国随后谴责这次试验将给国际空间站和其中的宇航员造成威胁。斯托尔滕贝格说:“这是一次鲁莽行为,表明俄罗斯正在开发新的武器系统。”

面对西方指责,俄罗斯国防部回应称,美国确切地知道,按照试验时间和轨道参数,所产生的碎片未曾也不会对在轨空间站、航天器和空间活动构成威胁。俄外交部发言人扎哈罗娃表示,美国是想以指责俄方的方式,为本国的太空武器部署计划辩护。

难有改善

分析人士指出,针对当前俄罗斯与西方持续交锋的局面,尽管俄方表示将予以坚决且必要的回应,但其也展现出愿意对话的姿态。然而,多重因素令俄罗斯与西方矛盾难以得到根

本改善,未来双方在政治、经济、安全等领域的交锋或将持续。

一方面,俄罗斯与美欧为首的西方对世界格局认知差异巨大,这可能导致西方对俄罗斯出现战略误判。美国学者苏拉布·古普塔表示,尽管俄罗斯是联合国安理会常任理事国,美国却从未予以俄罗斯应有的尊重和公平对待。美国一方面要求俄罗斯放弃其苏联时代的冷战心态,给予其他国家选择地缘目标的权利,另一方面自己却在无限期地坚持冷战心态,利用盟友和伙伴,在军事上不断向俄罗斯边界推进。

莫斯科国际关系学院国际问题专家伊万·萨弗兰丘克指出,俄应更多从战略稳定角度与美展开实质接触并借此牵制对方,以免出现战略性误判或更严重的双边关系“脱轨”。

另一方面,俄西战略互信严重缺失,双方在网络安全、人权、干预选举等问题上分歧明显,同时在包括中东、欧洲乃至中亚等多个地区进行较量。目前,俄国内的反美主义和西方世界的反俄主义依旧盛行,这种不信任弥漫在政治精英、学术界和普通百姓中间,使得西方很难真正放弃遏制俄罗斯的战略。

记者 黄河

新华社莫斯科11月21日电

韩国:重症患者持续增加 防疫“松绑”再受挫

韩国新冠疫情近期持续加重,单日新增确诊病例居高不下,重症患者人数连续增加。韩国22日起全面恢复到校上课,加剧疫情可能恶化的担忧。

韩国中央防疫对策本部当天通报,21日新增确诊病例2827例,比14日多出822例。

中央灾难安全对策本部22日说,韩国现有重症患者515例,连续3天超过500例。

韩联社报道,21日,首都圈地区重症监护病床使用率超过80%,800多名新冠患者等待医院收治,而本月1日刚刚“松绑”时,等待床位的病患为零。

韩国1日进入“分阶段恢复日常生活”防疫,第一阶段原定为期6周。从目前疫情形势看来,能否按计划进入第二阶段面临挑战。

另一方面,韩国全国幼儿园和中小学22日起全面恢复到校上课,是疫

情自去年年初在韩暴发以来首次。不过,一些分析师担心,这可能进一步加剧疫情。

眼下,78.8%的韩国人已经完成全程新冠疫苗接种,但12岁至17岁青少年疫苗接种起步不久,截至上周,全程接种率仅为12.8%。据防疫部门介绍,10月第一周,青少年占新增确诊病例比例为11%,到10月第四周,这一比例升至15.4%。

韩国教育部长官俞银惠22日视察首尔市一所小学时承认,就全面恢复线下授课,“的确仍有很多担忧”。

韩联社报道,在首尔市,学校原则上全面实施线下授课,但校方可视情况安排小学三年级至六年级3/4以上学生、中学2/3以上学生到校上课。另外,如果学校出现确诊病例,校方可与卫生部门协商,转为线上教学。

据新华社专特稿

澳英美签合作文件 法国:这事没完

澳大利亚、英国和美国22日就三边安全伙伴关系首次公开签署合作文件。法国官员警告,法方将继续要求澳方为撕毁潜艇合同给予赔偿。

澳大利亚国防部长彼得·达顿当天在首都堪培拉与美、英驻澳使节签署协议,同意三国之间交换敏感的“海军核动力推进信息”。达顿说,这份协议将有助于澳方就核潜艇采购项目完

成预计18个月的前期研究。采购项目具体安排尚未确定,比如澳方将在美国还是英国海军攻击核潜艇基础上建造核潜艇。

美英澳9月15日宣布建立三边安全伙伴关系“澳英美联盟”,美英将帮助澳海军建立核潜艇部队,在澳建造8艘核潜艇。三国还将共享网络、人工智能、量子技术以及未作说明的水

下军事能力。澳方则单方面宣布取消与法国军工企业海军集团两年前正式签订、价值900亿澳元(约合650亿美元)的常规动力潜艇采购合同。

法方对盟友背地里拉“小圈子”且澳方擅自违约感到愤怒。法国外交部长让-伊夫·勒德里昂指责盟友“背后捅刀”,强调信任遭到破坏。法国一度召回驻美、驻澳大使。

勒德里昂21日接受卢森堡广播电视台(RTL)采访时说:“澳大利亚人失去的可能将远比他们想象的多……既然澳大利亚人撕毁合同,我们将努力确保我们已经投入的成本得到补偿。”

一些国际军备控制专家指出,美英帮助澳大利亚建核潜艇存在核材料和核技术扩散风险,将冲击全球核不扩散机制。

据新华社专特稿

新华时评

中国-东盟建立对话关系30周年纪念峰会22日以线上方式举行,中国东盟正式宣布建立全面战略伙伴关系。这是双方关系史上新的里程碑,将为地区和世界和平稳定、繁荣发展注入新的动力,开启携手打造更为紧密的中国-东盟命运共同体新篇章。

中国和东盟关系提质升级具有承前启后、继往开来的特殊意义。30年来,中国和东盟把握时代机遇,实现了双方关系跨越式发展。30年来,中国和东盟共同维护地区稳定,促进共同发展繁荣,让20多亿民众过上了更好生活,走出了一条睦邻友好、合作共赢的光明大道,迈向日益紧密的命运共同体,为推动人类进步事业作出了重要贡献。

目前,中国和东盟互为最大贸易伙伴、最具活力的合作伙伴、最富内涵的战略伙伴。去年以来,面对新冠疫情冲击,双方携手抗疫、共克时艰,以实际行动诠释了守望相助、休戚与共的命运共同体精神,双方关系得到进一步升华。中国东盟合作的成就,得益于双方地缘相近、人文相通得天独厚的条件,更离不开双方积极顺应时代发展潮流,作出的正确历史选择。30年来,中国和东盟始终相互尊重,坚守国际关系基本准则;始终坚持合作共赢、走和平发展道路;始终坚持守望相助,践行亲诚惠容理念;始终坚持包容互鉴,共建开放的区域主义。30年来,中国和东盟合作取得累累硕果,为双方发展全面战略伙伴关系奠定了基础、提供了遵循。东盟各国领导人也表示,东盟中国建立对话关系30年来,双方已经发展成为最全面、最具实质内涵、最为互利共赢的战略伙伴,有力促进了东盟共同体建设,为双方人民带来实实在在的好处。

当前,中国和东盟正以建立全面战略伙伴关系为契机,为双方关系长远发展擘画新蓝图。在中国-东盟建立对话关系30周年纪念峰会上,中国领导人就未来的中国东盟关系提出共建和平家园、共建安宁家园、共建繁荣家园、共建美丽家园、共建友好家园5点建议,为中国与东盟关系全面深化指明方向。东盟各国领导人表示,东盟愿同中方共同努力,加强推进全方位合作,迎接东盟和中国关系更加美好的30年,为地区和平、稳定和繁荣作出更大贡献。

山水相连,血脉相亲;凝心聚力,并肩前行。携手走过30年,中国和东盟的友谊合作之路越走越坚实、越走越宽广。站在新的历史起点,秉承共同的发展利益、共同的和平愿景、共同的文化精神以及共同的民本理念,中国和东盟一定能共同实现好、维护好、发展好东亚特色的区域合作之路,构建更为紧密的命运共同体,为双方人民带来更加切实利益,为地区乃至世界的和平、稳定与繁荣作出更大贡献。

新华社马尼拉11月22日电

“中国造”塞内加尔竞技摔跤场



这是11月21日在塞内加尔首都达喀尔拍摄的塞内加尔竞技摔跤场外景。塞内加尔竞技摔跤场位于达喀尔近郊,是中国在塞内加尔规模最大的援助项目。2018年7月22日,象征中塞友谊的塞内加尔竞技摔跤场正式移交。这座地标性建筑面积约1.8万平方米,可同时容纳2万名观众,是非洲首座现代化摔跤场。

新华社记者 李琰 摄

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对阜新恒强置业发展有限公司债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对阜新恒强置业发展有限公司债权进行处置,债权总额为7.25亿元(截至2021年7月16日)。

债权资产:中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拥有阜新恒强置业发展有限公司债权总额为7.25亿元,本金余额2.23亿元,利息1.76亿元,违约金3.2亿元,财务顾问费622.14万元。上述债权额为我公司债权申报金额(截至申请破产重整受理日即2021年7月16日),破产管理人尚未确认。贷款方式为抵押、保证和质押。保证人为黄金俊及蔡秀莲;黄鼎丞及周朝娜,保证方式连带保证担保。抵押物为318套房产面积约4.1万平方米和土地使用权面积约14.93万平方米。质押物为阜新恒强置业发展有限公司的100%股权,质押已登记。目前该案处于执行阶段。

欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com。
处置方式:打包或单户协议转让、拍卖转让、招投标转让、要约邀请竞价转让、债务减免转让、资产交易所转让或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2021年11月23日,有效期限自本公告发布之日起20个工作日。
交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。
受理公示事项
联系人:张女士 联系电话:024-31880327 传真:024-31880303
通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004
分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275
中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2021年11月23日

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司对大连国丰机床等2户债权资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司(以下简称“我分公司”)拥有对大连国丰机床有限公司以及大连昌盛机床有限公司2户债权,分户债务人名称、截至债权基准日借款本金、利息、代付费用金额、担保方式、担保人名称及抵押资产情况如下:

1.大连国丰机床有限公司,截至债权基准日2021年4月19日,借款本金2699.62万元,利息1926.96万元,债权合计4626.58万元;债权担保人:张传仁、张国良;抵押物为大连国丰机床有限公司所有的位于庄河市新华街道徐岭村的土地使用权(面积:14195.23平方米)及三套房产(面积合计:11464.25平方米)。

2.大连昌盛机床有限公司,截至债权基准日2021年4月12日,借款本金1089.46万元,利息655.87万元,债权合计1745.32万元;债权担保人:孙桂英、张传仁、张国良;抵押物为大连昌盛机床有限公司所有的位于庄河市新华街道徐岭村的土地使用权(面积:9569.77平方米)及三套房产(面积合计:5423.16平方米)。

我分公司拟对上述2户债权资产进行打包并公开处置,现予以公告。
交易条件为:要求买受人信誉好,需具有支付转让价款的支付能力以及明确的资金来源并可承担购买不良债权所带来的风险,交易资金来源合法。

对交易对象的要求为:中国境内具有完全民事行为能力、支付能力的法人组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。

自2021年11月23日起至2021年12月7日止公告期内受理该资产包处置有关异议、咨询及报价(以书面为准)。
受理公示事项联系人:曲先生、张先生 联系电话:0411-83601585、83012985
受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:0411-83703826、83703891
我分公司地址:辽宁省大连市西岗区更新街51号,邮编:116011

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司
2021年11月23日

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对阜新地区抵债资产的处置公告

资产所在地:阜新市细河区
资产概况:中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对阜新恒强置业发展有限公司项目司法抵债资产进行公开处置。抵债资产为694套住宅(总面积77557.67平方米)和11套商业用房(总面积2204.56平方米)。根据沈阳市中级人民法院作出的3份《执行裁定书》(2020)辽01执恢143之一、(2020)辽01执恢144之一和(2020)辽01执恢144之二,我公司取得上述资产所有权。欲了解详细信息请登录公司网站http://www.gwamcc.com。处置方式:采取产权交易所转让、拍卖转让、协议转让或其他处置方式进行物单户或整体处置或物权与债权组包处置。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及参与不良债权转让的金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

交易条件:一次性付款或分期付款。
公告发布日期及有效期限
公告发布日期:2021年11月23日。本公告自发布之日起20个工作日内有效。
上述债权信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

受理公示事项
联系人:张女士 联系电话:024-31880327 传真:024-31880303
通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004
分公司监察审计部门联系人:卢先生 联系电话:024-31880275
中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司 2021年11月23日

保险中介许可证公告

机构名称:辽宁恒源保险代理有限公司
机构编码:202619000000800
许可证编号:00006532
业务范围:在辽宁省行政辖区内代理销售保险产品;代理收取保险费;代理相关保险业务的损失勘查和理赔;保险监督管理机构批准的其他业务。
批准日期:2005年05月09日
机构住所:辽宁省沈阳市白塔区民主路锻压北胡同
负责人:沈玉泉
联系电话:18641925599
发证日期:2021年09月29日

公示

现就《辽宁省人民政府办公厅关于建立健全职工基本医疗保险门诊共济保障机制的实施意见(征求意见稿)》(全文详见http://yjbj.ln.gov.cn/)征求公众意见,欢迎社会各界提出意见建议。
本次调查由辽宁德润社会工作服务有限公司实施。反馈渠道:
赵工 13124262437, 1340857232@qq.com。

遗失声明

▲车牌辽H9Z69挂营运证丢失作废。
▲车牌辽H7R73挂营运证丢失作废。
▲沈亚楠道路运输许可证210882202030丢失作废。
▲杨军警号2101217的警官证丢失,声明作废。